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Referat af bestyrelsesmødet 01-03-2010 
 

Til stede: Mikkel, Margit,  Jens Jørgen, Torben og Lars (referent) 
Afbud: Kay, Peter 

  

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 

• Referatet godkendtes uden ændringer.  
 

2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
 

• Flg. nye medlemmer er godkendt til optagelse: Lasse Lyngbo 

• Det næste bestyrelsesmøde afholdes den 7. april. 
Forårsgeneralforsamlingen afholdes den 22, april kl. 19.30. Der 
afholdes bestyrelsesmøde kl. 18 inden Generalforsamlingen. 

• Der afholdes arrangement for nye medlemmer med spisning den 14. 
april kl. 18. og ikke som oprindelig annonceret den 18 marts. 

• Der afholdes en klubaften om sejlads over Atlanten. Dato meddeles 
senere. 

• Der var fastelavn og tøndeslageri den 14 februar i klubhuset med ca. 20 
deltagere. Kenneth nabo blev kattekonge. Mathias blev hos børnene. 

• SydWest afholdte 25 års jubilæum. Formanden deltog og ønskede til 
lykke med en gave.  

• Der er kommet en del materiale fra Dansk Sejlunion vedr. 
generalforsamling m.v. 

• Der bestilles 100 nye standere m.v. 

• Der var foreslag om at flytte havnefesten ned i vores ende af havnen 
med inddragelse af vores klubhus. Bestyrelsen overvejer til næste 
møde. 

• Der har været afholdt tre af i alt 4 sessioner af førstehjælpskurset. 



Kurset er forløbet tilfredsstillende. 
 

3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn    Saldo     

  

• FI 89 287 286   kr. 145.442,51   

• Erhvervskonto   kr.   49.279,04 

• Opbevaringsdepot                    kr.   78.895,20   
  
     

4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• En del af medlemmerne har lagt master, bomme m.v. ind i 
mastekælderen uden at fjerne salingshorn, wirer m.m. Det er strengt 
forbudt! Og i øvrigt usundt for grejet, som der kan gå tæring i. Se at få 
rigget din mast ordentligt af. Og husk at mærke den med navn. 

• Oprydning på pladsen  afholdes den 10 april 2010 kl. 10. Husk at sætte 
navn på dit grej, ellers bliver det smidt ud. 

• Der laves snarest en beskrivelse af pladsmandens opgaver. 

 

Hus og køkken 

 

• Der oprettes en elektronisk kalender, der omfatter alle aktiviteter i 
klubhuset. Peter styrer kalenderen fremover. 

• Der har været problemer med strømmen i klubhuset. Problemerne 
undersøges og repareres snarest. 

• Der skal indkøbes en dørmåtte til terrassen. 

• Der er konstateret sætninger i konstruktionen. 



 

Kapsejlads 
 

• Kapsejladserne starter op igen den første onsdag i maj 2010 på banerne 
i Køge Bugt. Er du interesseret i at deltage eller få mere at vide, så 
kontakt Kay Nylander. 

 

Sejlerskole 

 

• Skolebådsreglementet er godkendt og sættes på hjemmesiden og 
opslagstavlen. Reglementet er teknisk set et bilag til vedtægterne. Der 
oprettes en elektronisk kalender på hjemmesiden, så man kan se 
hvornår, at skolebåden er booket. Torben styrer kalenderen fremover 
med bistand fra Jens Jørgen. Der kan kun bookes via mail til Torben. 
Retningslinierne fremgår af hjemmesiden. 

• Nye elever opfordres til at melde sig inden 1 april. Kontakt Torben 
Andersen eller formanden (se kontaktoplysninger på hjemmesiden 
www.enighed.dk). Der er klargøring 27 marts og 10 april. Der oprettes 
flere hold, hvis der er deltagere til det. Har du lyst til at være sejltræner, 
så kontakt Torben eller Jens Jørgen. 

• Første undervisningsdag er 4. maj kl. 17.30. 
 

 

5. Eventuelt 
 

• Der var intet til dette punkt. 


